

Αθήνα, 9 Ιουλίου 2020

## Δελτίο Τύπου

### Αντίστροφη μέτρηση για τα υδροπλάνα στην Πάτρα !

#### **Hellenic Seaplanes και Ελληνικά Υδατοδρόμια αναλαμβάνουν μαζί τη λειτουργία του υδατοδρομίου της Πάτρας!**

Αποφασιστικό βήμα για τη λειτουργία του Υδατοδρομίου Πάτρας έγινε χθες, με την υπογραφή της σύμβασης για την παραχώρηση του management του υδατοδρομίου.

Το εταιρικό σχήμα, που συμβλήθηκε με τον **Οργανισμό Λιμένα Πατρών(ΟΛΠΑ)**, αποτελείται από τις εταιρείες **Hellenic Seaplanes** και **Ελληνικά Υδατοδρόμια** και με την υπογραφή της σύμβασης αναλαμβάνει τη διοίκηση, διαχείριση, λειτουργία και εκμετάλλευση του υδατοδρομίου της Πάτρας.

Τη σύμβαση παραχώρησης του υδατοδρομίου, η οποία θα έχει διάρκεια δώδεκα ετών, υπέγραψαν ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε., κ. Παναγιώτης Τσώνης, και οι εκπρόσωποι της Ι.Κ.Ε. «Υδατοδρόμιο Λιμένος Πατρών», κ.κ. Νικόλας Χαράλαμπος (Πρόεδρος & CEO της Hellenic Seaplanes S.A.) και Αναστάσιος Γκόβας (Πρόεδρος της «Ελληνικά Υδατοδρόμια Ι.Κ.Ε.»).

Παρόντες κατά την υπογραφή της σύμβασης ήταν και οι: κ. Ειρηναίος Πελέχρας (Διευθυντής Ανάπτυξης της Hellenic Seaplanes), κ. Χαράλαμπος Γαργαρέτας (Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Υδατοδρομίων της Hellenic Seaplanes), Κωνσταντίνος Βρης (Station Manager του «Υδατοδρομίου Λιμένος Πατρών»).

Σε τοποθέτησή του ο Πρόεδρος & CEO της Hellenic Seaplanes, **κ. Νικόλας Χαράλαμπος** ανέφερε:

«Με την υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης ολοκληρώσαμε ακόμη ένα βήμα προς τον ερχομό των υδροπλάνων στην Ελλάδα και μπαίνουμε πλέον στην τελική ευθεία έναρξης μιας καινούριας μορφής συγκοινωνίας, που συμβάλλει στην τουριστική και οικονομική ανάπτυξη της χώρας, ενώ προάγει αυτό που εμείς αποκαλούμε «Γρήγορη πρόσβαση» στην πολυνησία και στην μεγάλη ακτογραμμή της χώρας μας. Η πατρίδα μας έχει θάλασσα, έχει λιμένες και όλα εκείνα τα φυσικά χαρακτηριστικά για να υποδεχτούμε τη λειτουργία των υδροπλάνων. Σήμερα κάνουμε ακόμη ένα αποφασιστικό βήμα.

Στο αμέσως επόμενο διάστημα θα υπογραφούν και θα αδειοδοτηθούν και άλλα υδατοδρόμια, ώστε σύντομα να έχουμε τα πρώτα δρομολόγια υδροπλάνων».

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε., **κ. Παναγιώτης Τσώνης**, δήλωσε: «Κάναμε σήμερα άλλο ένα σημαντικό βήμα για να καταστεί η πόλη και το λιμάνι της Πάτρας, κεντρικός κόμβος ενός πρώτου στοιχειώδους δικτύου υδατοδρομιών στη Δυτική Ελλάδα, συμβάλλοντας έτσι στην τουριστική και γενικότερη οικονομική αναπτυξιακή δυναμική της ευρύτερης περιφέρειας. Το πιστέψαμε και το πετύχαμε. Θέλω να ευχαριστήσω τους εκπροσώπους του εταιρικού σχήματος για τη συνεργασία και να απευθύνω ιδιαίτερες ευχαριστίες στο προσωπικό του Οργανισμού μας που συνέβαλε για να φτάσουμε σήμερα στο σημείο να υπογράψουμε τη σύμβαση παραχώρησης για τη διαχείριση και λειτουργίας των υποδομών και υπηρεσιών του Υδατοδρομίου στο Λιμάνι της Πάτρας».

###